

## Pressemitteilung

## **Sparkasse: Norbert Laufs wird 60**

Als Norbert Laufs am 14. März 1964 in Düren das Licht der Welt erblickte, hatte wahrscheinlich niemand im Sinn, dass er 54 Jahre später einmal eine der größten und erfolgreichsten Sparkassen Deutschlands als Vorstandsvorsitzender leiten würde. Heute kann Norbert Laufs mit Stolz auf 60 Lebensjahre und eine bislang äußerst spannende Karriere in der Sparkassen-Finanzgruppe zurückblicken.

Nach dem Abitur am Dürener "Stift" begann Laufs 1983 zunächst eine Ausbildung zum Bankkaufmann bei der damaligen Stadtsparkasse Düren. Später führte ihn sein Weg über die Kreissparkasse Köln in den Vorstand der Kreissparkasse Bitburg-Prüm. In "seine" Sparkasse Aachen wechselte er Anfang 2007, zunächst als Generalbevollmächtigter, dann als stellvertretendes Vorstandsmitglied, als ordentliches Vorstandsmitglied und als stellvertretender Vorstandsvorsitzender. Schließlich berief ihn der Verwaltungsrat 2017 zum Vorstandsvorsitzenden der Aachener Sparkasse, die gemessen an der Bilanzsumme auf Platz 12 der rund 350 deutschen Sparkassen rangiert.

Mit seinen drei Vorstandskollegen steuert Norbert Laufs ein Sparkassenteam von rund 2.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. "Es ist wunderbar, dass wir so gute und leidenschaftliche Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter haben, die sich jeden Tag für die Sparkasse und für unsere Kunden einsetzen", freut sich Laufs. "Das schafft Vertrauen und das ist die Grundlage für unseren nachhaltigen Erfolg", ist sich Laufs sicher.

Norbert Laufs verantwortet in der Sparkasse Aachen insbesondere die Bereiche Personal, Vorstandsstab, Vertriebssteuerung und Gesamtbanksteuerung. Auch über die eigene Sparkasse hinaus engagiert sich der diplomierte Sparkassenbetriebswirt in zahlreichen



## Pressemitteilung

weiteren Funktionen innerhalb und außerhalb der Sparkassen-Finanzgruppe. "Besonders viel Freude macht mir auch die Mitwirkung als Schatzmeister im Karlsverein-Dombauverein und als Kuratoriumsmitglied im Verein Thouet Mundartpreis", sagt Laufs. Beides sind für ihn Herzensprojekte, die eine tiefe regionale Verwurzelung fördern.

Das ist es auch, was für Norbert Laufs seine Arbeit bei der Sparkasse ausmacht. "Die Sparkasse Aachen ist Mittelstands- und Baufinanzierer Nr.1 in der Region. Neben dem Angebot erstklassiger Finanzdienstleistungen und individueller Beratung kümmert sich die Sparkasse aber auch durch umfangreiche Förderungen intensiv darum, die Aachener Region lebens- und liebenswert zu erhalten", so Laufs. Dieser Mehrwert ist ihm für seine Arbeit wichtig.

Und wie hält sich der Vorstandsvorsitzende der Sparkasse Aachen fit? "Ich jogge leidenschaftlich – vornehmlich morgens, fahre gerne mit dem Fahrrad ins Büro und gehe regelmäßig ins Fitnessstudio", verrät Norbert Laufs lächelnd.

Da kann ja nichts mehr schiefgehen. Herzlichen Glückwunsch Norbert Laufs!

Aachen, 8. März 2024

Für weitere Informationen oder Fragen:

Erich Timmermanns

Pressesprecher

Sparkasse Aachen

Telefon 0241 / 444-34500

erich.timmermanns@sparkasse-aachen.de